



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины в медицинском учреждении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 30 марта 2016 года в хирургическое отделение ГБУЗ СК «Шпаковской ЦРБ» с клиникой калькулезного холецистита госпитализирован 62-летний мужчина. Врачами хирургического отделения ему было проведено обследование и выполнена операция. Через несколько дней пациент был выписан в связи с улучшением здоровья. Вместе с тем, 7 января 2017 года мужчина скончался. При этом установлено, что мужчине ненадлежащим образом оказаны медицинские услуги, с нарушением стандартов их оказания, вследствие чего его состояние здоровья ухудшилось, что повлекло наступление смерти. Ненадлежащие медицинские услуги заключались в несвоевременном выполнении УЗИ брюшной полости, позднем оперативном вмешательстве, в неверном выборе тактики проведения операции.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление лица, совершившего преступление и закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1233244>